

洛阳·热线

偷锯桂花树树枝 只为做弹弓

事发隋唐城遗址植物园,一男子被当场抓获,遭遇“毒手”的桂花树难存活

□记者 张斌 见习记者 魏巍 文/图

12月1日上午,在隋唐城遗址植物园内,一名男子偷锯桂花树树枝,被隋唐城遗址植物园工作人员发现。被巡逻特警抓住后,男子表示,他锯桂花树树枝只是为了做弹弓,那棵被他破坏的桂花树却很难存活了。

当日10时许,市公安局特警支队特警李志强和同事巡逻时听到有人叫喊。李志强望去,发现一名四五十岁的男子背着包正朝他和同事的方向跑来,几名身穿蓝色制服的隋唐城遗址植物园工作人员在男子后面紧追不舍。随后,李志强对着那名男子大喝一声:“站住!”男子停下了脚步。

李志强和同事了解到,背包的男子和另两名同伴偷锯桂花树树枝,被隋唐城遗址植物园工作人员发现。在追逐过程中,男子的同伴逃脱了。

特警发现,男子的背包内装有一



从男子包内找到的弹弓、折叠锯和被锯下的桂花树树枝

个弹弓、两包钢珠、一把折叠锯和刚刚被他锯下的一段直径约5厘米、长约25厘米的桂花树树枝。男子说,他平时喜欢玩弹弓,看到隋唐城遗址植物园内的桂花树树枝很适合做弹弓,就想将它锯下来。男子强调,他并不是想故意损坏树木。

隋唐城遗址植物园的工作人员根据年轮分析,遭遇“毒手”的那棵桂

花树树龄达到了10年。“被他破坏的这棵树很难存活了。”该工作人员说,近一年时间内,隋唐城遗址植物园已有近40棵桂花树遭人恶意破坏。

之后,锯树的男子被移交市森林公安局第一派出所。经民警调查,该男子姓刘,住在涧西区。民警对该男子进行批评教育后,已经让其离开。

当爹的过足了酒瘾 把儿子忘得一干二净

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

“爸爸去哪儿了?”站在军安大酒店门口,年仅两岁的亮亮哭到喉咙沙哑。在市民卫女士的帮助下,亮亮找到了爸爸。原来,当爹的喝多了,竟把儿子给忘了。

11月30日21时许,卫女士前往军安大酒店办事。离开酒店时,她看到一个约两岁、穿着黄色格子衣服男童站在酒店门口大声哭喊:“爸爸去哪儿了?妈妈去哪儿了?”

卫女士连忙上前询问。男童说:“我叫亮亮,爸爸去打针,妈妈来结婚……”亮亮的回答让卫女士哭笑不得。卫女士哄了半天,亮亮终于不哭了。随后,卫女士带着亮亮到酒店前台寻求帮助,可酒店的工作人员也不知道亮亮的父母在哪儿。

天色已晚,卫女士把自己的手机号留给了酒店前台工作人员,并报了警。随后,她将亮亮带回了家。

1个多小时后,亮亮的爸爸从市110联动指挥中心得知儿子很安全。之后,亮亮的父亲与卫女士相约在卫女士家附近一家加油站见面。

卫女士见到亮亮的爸爸时,后者竟然处在醉酒状态。亮亮的爸爸说,他当天参加朋友的婚礼,一高兴喝多了,就把儿子给忘了,幸亏亮亮遇到了卫女士。

河边烧荒 浓烟四起



12月1日17时许,洛阳晚报记者途经洛宜快速路洛龙区丰李段时看到,路边冒着滚滚浓烟。洛阳晚报记者走近发现,洛河边的荒草被人点燃,过火面积已有近千平方米,靠近河边的一片芦苇仍在熊熊燃烧。直到18时许,大火才逐渐熄灭。此前几天,洛阳晚报记者就已发现,有人在洛河边烧荒。

在此提醒大家,进入冬季,天气干燥,切勿烧荒,烧荒不但污染环境也存在安全隐患。

见习记者 杜卿 摄影报道



11月30日17时许,洛阳晚报记者采访途中经过偃师市大口镇一条乡村公路时看到,路边一辆满载石粉的农用罐车车头高高翘起。该罐车驾驶员说,他驾车从路边的石粉厂驶出时,为躲避路上的车辆和行人,将车往回倒了一下,可由于厂门口的路面低于公路路面,致使罐车重心后移,车头翘起。最终,石粉厂联系的一辆吊车到现场将农用罐车“摆平”。

记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 摄影报道

11月30日下午,在汝阳县小店镇小寺村附近,一台雷沃欧豹牌拖拉机倒车时,右后轮慢慢滑向田边一个深约3米的深沟,整台拖拉机随时可能掉入沟内。接到报警的汝阳县消防大队消防队员到场后,先将几根救援绳拴在拖拉机机身上,稳住拖拉机重心。随后,消防队员通过钢丝绳,使用另一台拖拉机将被困的拖拉机拉了出来。

拖拉机主人表示,幸亏消防队员及时赶到,让他避免了更大损失。

记者 杜武 通讯员 王永亮 摄影报道

